
Brojni branitelji okupili se na jubilarnom 10. hodočašću hrvatskih 

branitelja sjeverozapadne Hrvatske Majci Božjoj Gorskoj u Loboru

25.8.2024.

Branitelji su se još jednom okupili, i to na jubilarnom 10. hodočašću hrvatskih branitelja 

sjeverozapadne Hrvatske Majci Božjoj Gorskoj u Loboru, gdje su se zajedno pomolili te 

odali počast svima onima koji su dali život za domovinu.

Naime, nakon što su se u nedjelju u jutarnjim satima okupili kod župne crkve sv. Ane, 

branitelji su upalili svijeće ispred spomenika prvom hrvatskom predsjedniku i zapovjedniku 

dr. Franji Tuđmanu, a potom su formirali procesiju sa zastavama braniteljskih udruga. 

Uslijedio je Križni put do Svetišta Majke Božje Gorske te hodočasnička sveta misa.

Predsjednik Udruge ratnih veterana 1. gardijske brigade „Tigrovi” Krapinsko-zagorske 

županije Zdravko Ivanek rekao je kako na hodočašću sudjeluje cijela sjeverozapadna 

Hrvatska.



- Ovo je 10. jubilarno hodočašće i puno nam znači, kao što nam je puno značilo i svako 

hodočašće Majci Božjoj Gorskoj u Loboru - rekao je Ivanek istaknuvši kako na hodočašću 

sudjeluje 500-tinjak hodočasnika.

Hodočasnicima se i ove godine tradicionalno pridružila i općinska načelnica Ljubica 

Jembrih.

– Drago mi je da smo se i ove godine okupili u ovolikom broju, odazvali su se zaista brojni 

branitelji zajedno sa svojim obiteljima, odnosno udrugama. Na svima nama je da odajemo 

počast onima koji su podnijeli žrtvu za ovu domovinu i omogućili nam da u njoj živimo 

mirno i sretno te nikad ne smijemo dozvoliti da se to zaboravi ili da se iskrivi povijesna 

istina. Ovim hodočašćem upravo na to želimo podsjetiti i pomoliti se za sve naše hrabre 

branitelje – istaknula je načelnica Jembrih.

Pokretač ovog događanja je bivši predsjednik Vlade Franjo Gregurić koji je kazao kako je 

danas poseban dan jer je 25. kolovoza prije 35 godina počeo napad na Vukovar. 

– Danas taj datum svečano obilježavamo na hodočašću branitelja Majci Božjoj Gorskoj za 

zahvalu za sve ono što su branitelji i građani Republike Hrvatske dali za svoju slobodu. 

Smatrali smo da ova crkva koja je najstarija u Zagorju, ima svoju povijest i vrijednost i ljudi 

koji dolaze ovdje pune svoju dušu energijom koja im je potrebna u životu. Sretan sam da 

su danas ovdje prisutni branitelji iz Varaždina, Zagorja, Zagreba, Siska i ovo hodočašće iz 

godine u godine ima sve više na značenju – napomenuo je Gregurić. 

Božo Kožul brigadni general u miru i bivši zapovjednik 1. gardijske brigade Tigrovi te 

sadašnji posebni savjetnik potpredsjednika Vlade i ministra obrane Ivana Anušića rekao je 

kako su im hodočašća izuzetno važna.

 - Molitva i krunica bile su nam duhovna obnova u ratu i štitile su nas od onog pretjeranog 

stresa koji je itekako bio izrađen u takvim okolnostima. Bez toga teško da bismo iznijeli rat,

pobijedili u veliko srpskoj agresiji i obranili Republiku Hrvatsku – istaknuo je Kožul i dodao 

kako kuće ljudi iz sjeverozapadne Hrvatske nisu bile ugrožene, ali su se branitelji iz ovog 

kraja bez pogovorno uključili u borbu za obranu Republike Hrvatske i bili su na svim 

ratištima, od krajnjeg istoga, do krajnjeg juga – prokomentirao je Kožul.



Na hodočašću je kao izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora Gordana Jandrokovića bio 

saborski zastupnik i gradonačelnik Krapine Zoran Gregurović koji je istaknuo kako su 

branitelji pod vodstvom prvog hrvatskog predsjednika dr. Franje Tuđmana dali svoj obol u 

stvaranju slobodne i demokratske Republike Hrvatske. 

- Da nije bilo njih, danas sigurno ne bi bilo moguće živjeti u slobodnoj Hrvatskoj. Taj njihov 

doprinos im je stvarao i fizičke, ali i mnoge druge boljke, a da bi psihičke boljke i sjećanja 

na teške ratne traume, što lakše podnijeli, sigurno im je pomogla vjera u Boga – rekao je 

Gregurović. 

Kao izaslanik predsjednika Vlade Republike Hrvatske Andreja Plenkovića, u Loboru je bio 

državni tajnik u ministarstvu mora, prometa i infrastrukture Žarko Tušek koji je došao 

iskazati poštovanje prema svim zagorskim braniteljima i braniteljima sjeverozapadne 

Hrvatske. 

 Hodočašću je nazočio i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak koji je pohvalio 

organizaciju ovog jubilarnog hodočašća, istaknuvši pritom veliku i važnu ulogu hrvatskih 

branitelja u stvaranju naše Domovine Hrvatske.

Tradicionalno hodočašće organizirali su Ministarstvo hrvatskih branitelja, Udruga ratnih 

veterana 1. gardijske brigade „Tigrovi” Krapinsko-zagorske županije, Krapinsko-zagorska 

županija te Župa i Općina Lobor.










